



## **В Невьянске оглашён обвинительный приговор в отношении местной жительницы, признанной виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть её супруга**



Следственным отделом по городу Невьянск СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, 8 мая 2019 года местная жительница в ходе совместного распития спиртного со своим супругом, на почве внезапно возникшей личной неприязни в результате словесного конфликта, нанесла лежащему на полу мужу удар ножом в область груди. От полученного колото-резаного повреждения мужчина скончался спустя незначительное время в ГБУЗ Свердловской области «Невьянская центральная районная больница».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приговором Невьянского городского суда подсудимой женщине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1383351>